

寨桥小学举行区小学数学教学专题研讨活动

为进一步促进小学数学教学研究，努力提高课程实施水平，近日，武进区协作南片小学数学教学专题研讨活动在寨桥小学举行。本次活动的主题是“让学生在深度学习中提高学科关键能力”。协作南片的部分老师和寨桥小学的全体数学老师参加了本次活动。

寨桥小学的朱雪亚老师和礼嘉中心小学的汪丽老师分别为大家执教《认识小数》和《可能性》，两位老师精心准备，倾情演绎，给参加教研活动的老师留下了深刻的印象。朱老师从学生已有知识与经验出发，创设了丰富、生动的教学情境，设计了新颖、活泼的学生活动，让学生在画一画、猜一猜、数一数的活动中成功的激发了学生的学习兴趣，很好地帮助学生初步认识小数。汪老师从学生感兴趣的游戏入手，通过两次不同形式、目的摸球让学生认识事件发生的确定性和不确定性，感悟事件的随机性，学生在课堂上积极参加、气氛活跃，体验学习数学学习的快乐。

课堂评议环节，两位执教老师结合主题，阐述了自己的教学设计与教学理念；听课老师紧扣主题交流了听课心得与感受，对两节课进行了中肯的点评，并提出了一些合理的建议。

此次研讨活动，为南片数学教师提供了一个良好的学习交流平台，不论是执教教师，还是观摩教师，都在此过程中得到启发，有所收获。

（寨桥小学供稿 撰稿：孔雪峰 摄影：黄牛仔 审核：王兰）





